

**Василии ЛАНОВОЙ, народный артист РСФСР:**

Сейчас я читаю фантастику. Недавно в редакции «Молодая гвардия» вышла интересная книжка Назарова «Дорога надежды». Это сборник научно-фантастических повестей. Я люблю читать фантастику. Она развивает воображение. Читая ее, можно мысленно переиграть множество самых невероятных ситуаций, характеров. Вообще за последнее время мне как члену художественного совета театра Вахтангова пришлось прочитать массу пьес, которые, вероятно, в ближайшем будущем будут ставиться у нас в театре. Среди них есть и классика. Заново перечитал «Марию Тюдор» Гюго, «Фауста» Гете, «Хищников» Писемского... Собираемся мы ставить и мюзикл по пьесе Островского «Женитьба Бальзамина». Есть ли время читать? Есть. Вот уже полгода у меня в театре нет репетиций, с мая ничего не играю нового. Поэтому читаю.

*Сов. Россия, 1983, 19 янв.*